


Найбільшим спільним дільником (НСД) 
кількох чисел називається найбільше 
число, на яке ділиться кожне з даних 
чисел.

Щоб знайти найбільший спільний дільник 
кількох чисел, треба їх розкласти на прості 
множники і перемножити всі їхні спільні 
множники.



Знайти НСД (84,90).

84     2            90     2  

42     2            45     3

21     3            15     3

7       7             5      5

1                      1

НСД (84,90) = 2∙3 = 6



Знайдіть СНД (42,70).

42 2                70      2      

21 3                35      5

7 7                 7       7

1                        1

СНД (42, 70) = 2∙7 = 14



1.Знайдіть СНД (56, 98).

2.Знайдіть СНД (120, 160).

3.Знайдіть СНД (133, 221).



Знайдіть СНД трьох чисел:

НСД (42, 30, 24)

НСД (16, 48, 32)

НСД (54, 27, 72).



Два числа, найбільший спільний дільник 
яких дорівнює 1, називаються взаємно 
простими.

Взаємно простими можуть бути не тільки 
два числа, а й три, і більше. Наприклад, 
числа 8, 9 і 25 – взаємно прості. Ці три 
числа не лише взаємно прості, а й попарно 
взаємно прості. Бо кожні два з них – числа 
взаємно прості.



Знайдемо СНД (65, 32).

65 5                          32       2

13 13                         16       2

1 8       2

4       2

2       2

1

Числа 65 і 32 мають 
один спільний 
дільник – число 1. 
Тому ці числа 
взаємно прості.



Які з даних пар чисел взаємно прості:

18 і 81

121 і 11

55 і 99

9 і 16



1. Назвіть кілька чисел, взаємно 
простих з числом 8.

2. Назвіть кілька чисел, не взаємно 
простих з числом 10.






